



9月23日

## 开幕式今晚隆重举行

9月23日晚，第19届亚运会开幕式将在杭州奥体中心体育场举行。杭州亚运会报名参赛运动员人数超1.2万，涵盖亚洲全部45个国家与地区奥委会，共设40个大项、61个分项、481个小项，涵盖了亚洲各地区特色体育项目和霹雳舞等新兴体育项目，是历史上规模最大、项目最多、覆盖面最广的一届亚运会。当晚，来自亚洲的运动员将汇聚一堂，共享

亚运荣光。

开幕式上，可以看到来自中国、泰国、日本、韩国、印度、中国香港等6个人数最多的代表团，这6个代表团的运动员报名人数均超过600人。

同其他大型综合性运动会一样，杭州亚运会在开赛前夕也举行了一些项目的预赛。足球项目在亚洲范围内普及广泛，报名的代表团多，包括女足、男足两个小

项，因此比赛从9月19日开始，是最早开赛的项目之一。

19日起进行预赛的球类项目还有板球、男子排球、沙滩排球。现代五项、赛艇项目的预赛20日展开，帆船比赛21日开启，乒乓球22日开拍。

9月23日开幕当天，只有乒乓球、帆船进行预赛，其他项目不安排比赛。

9月24日

## 中国赛艇冲击亚运首金

首金的诞生备受关注，24日上午9点起，赛艇将进行7个项目金牌的争夺，中国队参加其中6项。根据赛程，邹佳琪/邱秀萍组成的女子轻量级双人双桨将冲击本届亚运会赛艇首金。随后，范俊杰/孙满、鲁诗雨/沈双美、刘治宇/张亮、张书贤/刘晓鑫/王子凤/徐星叶、蔡鹏鹏/徐桥/陈弦峰/冀高星/李文雷/梁伟雄/倪旭林/聂毅德/吕毅，将分别参与男子轻量级双人双桨、女子双人双桨、男子双人双桨、女子四人单桨、男子八人艇的竞争，均有望获得冠军。

武术项目上午9时开始，将展开武术套路男子长拳和女子太极拳太极剑全能决赛。中国代表团有望获得两金。中国男子长拳运动员孙培原和女子太极拳太极剑运动员董心将出战，其中孙培原为世锦赛、亚运会、全运会冠军，他将冲击亚运会“三冠王”。

射击项目24日引人关注的是女子10米气步枪金牌的产生，黄雨婷、韩佳予、王芝琳3位在世锦赛上争金夺银的小将将向金牌发起冲击，值得一提的是这3位选手都是浙江人。

当天，体操项目将展开男子资格赛暨团体决赛争夺，中国男团邹敬园、张博恒、肖若腾、林超攀、兰星宇参赛，全一线的“顶配”阵容，将力争卫冕。

游泳在首日将展开7个项目决赛，中国游泳队将派出由奥运冠军张雨霏、汪顺、李冰洁领衔的队伍出战，在全部项目中都有夺金实力。其中，李冰洁在女子1500米自由泳、潘展乐在男子100米自由泳、唐钱婷在女子50米蛙泳、徐嘉余在男子100米仰泳、中国队在女子4×100米自由泳接力项目上更具优势，而女子200米蝶泳、男子200米个人混合泳有可能触发中日大战，张雨霏、俞李妍与三井爱梨展开较量，而汪顺的主要对手则是濂户大也。

击剑赛场将于首日决出两枚个人赛金牌，中国选手孙一文将上场，作为东京奥运会女子重剑个人赛金牌得主，她保持住了良好状态，收获2023米兰世锦赛该

项目铜牌，世界排名第九。但在亚运会赛场，孙一文对手相当强悍，中国香港选手江旻德世界排名第二，韩国名将宋世拉位列第五。男子花剑个人方面，中国香港选手张家朗实力最突出，有望摘金。

足球项目晚间继续进行，中国男队将在小组赛第三轮迎战孟加拉国，中国队有望取胜。

当天展开的还有柔道项目女子-48公斤级、女子-52公斤级、男子-60公斤级和男子-66公斤级四个级别。中国队当天将有郭宗英出战女子-48公斤级，朱叶青出战女子-52公斤级，薛紫阳出战男子-66公斤级。跆拳道当日展开品势个人比赛。

智力运动项目围棋和国际象棋展开个人赛的争

夺。这是围棋继广州亚运会后第二次成为亚运会正式比赛项目。杭州亚运会围棋项目包括男子个人、男子团体和女子团体3个项目。中国棋手柯洁、韩国围棋等级分第一人申真谞等名将亮相。国际象棋项目是继多哈亚运会和广州亚运会后，第三次成为亚运会正式比赛项目。名将韦奕将出场参加男子个人赛。在女子个人赛中，长期稳居女子等级分世界第一的前世界冠军侯逸凡将登场。

24日还将展开滑板项目男子碗池资格赛争夺，作为备受年轻人喜爱的时尚项目，滑板五年前首次“入亚”，经过发展，无论是比赛组织水平还是选手实力都有了提升。



张雨霏

新华社记者 陈泽国摄(资料照片)

9月25日

## 中国体操女团再展英姿

赛艇项目展开7枚金牌的争夺，中国队全部参赛，奥运冠军组合崔晓桐/吕扬/张灵/陈云霞组合将登场，力争女子四人双桨的冠军；在女子单人艇、男子单人艇、女子双人单桨、男子四人单桨、男子四人双桨、女子八人艇项目上，中国队将分别派出刘睿琦、张亮、王婷婷/张旋、蔡鹏鹏/徐桥/陈弦峰/李文雷、韩崑/臧哈/伊绪帝/阿迪里江·苏里坦、鲍丽娜/张书贤/张海蓉/董都娅/俞思源/刘晓鑫/徐霄韩/王子凤/徐星叶，与亚洲其他赛艇选手一争高下，多拿金牌是队伍的目标。

9月25日，游泳项目产生7枚金牌，中国、中国香港和韩国选手将向金牌发起冲击。覃海洋在男子100米蛙泳、徐嘉余在男子50米仰泳、万乐天和王雪儿在女子50米仰泳、余依婷和叶诗文在女子200米个人混合泳上具备夺金实力；中国香港名将何诗蓓在女子200米自由泳上有较强的统治力；男子50米自由泳的争夺会异常激烈，中国香港队、新加坡队、中国队、日本队的运动员实

力相近；最后一项男子4×200米自由泳接力将是一场龙虎大战，从历史成绩看，韩国队实力较强。

9月25日，男子10米气步枪、男子手枪速射项目将产生金牌，在这两个项目上，中国队高手云集，盛李豪、余浩楠、杜林澍及在世锦赛25米手枪速射项目上创造世界纪录的老将李越宏将为观众奉献精彩表演。

体操女子资格赛暨团体决赛25日展开，代表中国女团出战的章瑾、唐茜靖、虞琳敏、张欣怡、左彤将目标锁定为冠军。

乒乓球项目将进入男女团体半决赛较量，期待国乒将士披荆斩棘，晋级决赛。

击剑赛场继续进行两项个人赛，分别为女花个人和男佩个人，中国女花名将陈情缘在6月无锡亚锦赛上摘得该项目金牌，力争在亚运赛场再展实力。武术项目将展开男子太极拳太极剑全能决赛，中国队派出全能选手高浩楠将出战，有望获得冠军。

当日，三人篮球赛，中国男队、女队将向卫冕的目标

发起冲锋。男队由刘宇轩、赵嘉仁、周彦旭、卢鹏程组成，女队是万济圆、黄琨、陈玉婕、陈明伶。滑板将进行男女碗池决赛，考虑到多位亚洲选手曾在东京奥运会滑板碗池比赛取得好成绩，亚运会较量几乎等同于世界最高水平争夺。

激战正酣的柔道项目在25日继续进行女子-57公斤级、女子-63公斤级、女子-70公斤级、男子-73公斤级和男子-81公斤级的争夺。五位中国选手蔡琪、唐婧、冯莹莹、青达噶和孙传程将全面出击力争佳绩。

跆拳道项目展开竞技项目争夺，当天将进行男子-58公斤级和女子-49公斤级的较量。其中女子-49公斤级是中国女子跆拳道备受关注的低级别比赛，郭清作为中国跆拳道队的后起之秀，表现受到关注。

9月26日

## 乒乓球上演世界级团体对决



张博恒 新华社记者 沈伯韩摄(资料照片)

体操男子全能决赛26日展开，中国体操队出战的两位选手是张博恒、兰星宇。以全主力出战的中國应该能在与二线担纲的日本队的竞争中胜出。

混合团体10米气步枪金牌26日产生，盛李豪/黄雨婷是巴黎世锦赛10米气步枪冠军，这对组合将在杭州赛场再展风采。

乒乓球赛场将进行男女团体决赛，这是该项目率先决出的两枚金牌。届时，亚洲赛场的乒乓球争夺将呈现世界级水平。

游泳赛场依然明星闪耀，当天将进行6个项目的决赛，中国队、日本队、中国香港队有望瓜分金牌。李冰洁在女子400米自由泳、彭旭玮和柳雅欣在女子200米仰泳、费立伟在男子1500米自由泳、中国队在男子4×100米混合泳接力项目上，都处于亚洲领先地位。中国香港选手何诗蓓在女子100米自由泳上是世界级水平，男子400米个人混合泳的金牌将在汪顺与日本选手濂户大也、本多灯之间产生。

场地自行车在淳安赛区将展开团体竞速赛争夺，奥运冠军鲍珊菊率领郭裕芳、苑丽颖代表中国队出战，这一项目上，中国队具备世界级水平，夺金希望较大。

武术项目将迎来女子南拳南刀决赛，中国队全能选手陈惠颖将出战，有望夺冠，主要对手来自东南亚。

9月26日，柔道比赛将迎来最后一天单项决赛的高潮。女子-78公斤级，中国队派出马振昭，具备冲金实力。她是第十四届全运会柔道女子-78公斤级冠军，也曾获得2018年雅加达亚运会柔道女子78公斤级季军。女子+78公斤级，徐仕妍有望为中国队争金夺银，她曾在6月的世界柔道大师赛阿斯塔纳站获得冠军，在8月的世界柔道大师赛收获铜牌。

击剑赛场上有两枚金牌产生，中国女佩选手邵雅琪经验丰富，在成都大运会上刚刚收获个人赛金牌，届时将向亚运会金牌发起冲击。

电子竞技将决出金牌，王者荣耀亚运版本决赛势必吸引年轻人关注。

男排将展开决赛争夺，主场作战的中国队将向领奖台发起冲击。本届亚运会，中国男排全力以赴，江川、张景胤、于垚辰等主力非常期待第一次参加亚运会之旅。中国队的主要对手有伊朗队、卡塔尔队、韩国队和日本队。

柔道项目将进行女子-78公斤级、女子+78公斤级、男子-90公斤级、男子-100公斤级和男子+100公斤级最后五个个人级别的较量，中国选手马振昭、徐仕妍、布和毕力格、李瑞轩将在四个级别争创佳绩。

中国跆拳道队的梁育帅、左菊、骆宗诗将分别出战男子-63公斤级、女子-53公斤级和女子-57公斤级的比赛。其中，梁育帅和骆宗诗在各自项目上都具备很强的竞争力。